JIuneapua anre6pa A 2010/2011, npeu konoksujym (TPERU TOK) 11.12.2010.

1. Hera je U = Q(ey,ea,e3), rme je e = (1,0,1,—1), ea = (2,1,0,1), e3 = (3,2,—1,3), u nera je V ckyn pemema
cucTeMa JUHEADHUX jeqHAUrHA!

ar + 2y + z — (I4at = 0

—ar + 2y + 3z =0
14+a)z + 2y - 1420)t = 0
dr + 2y — 2z — (B+2a)t = 0.

Opnpenutu o € R 3a koje je dimV = 2, u 3a takBo o sahu mumen3ujy u 6apem mo jemny 6asy 3a U, V, UNV, U+ V.

. 2 3
2. HeKaJeA—{l 4

} € My(R).

(a) Onpemntu A™ 3a n € N.

(6) Horazatu ma je U = {X € M3(R)| AX = X A} nmorupocrop BekTopckor npocropa Mz(R). Oxpenurtu numensnjy
u GapeMm jemuy Gasy npocrtopa U u gonyuuru Ty 6a3y mo 6asze 3a Ms(R).

3. Heka je II = {p € RYX]|p(1) +p'(=1) = 2, p(0) + L

2~p”(2):6} u W ={peRIX]|2p—2X  -p + X2.p" =0}.

(a) Horazaru na je Il adpuru npocrop m ompemnuru auperrpucy U osor npocropa. Onpemury mumensujy u Gapem
jemny 6a3y 3a U.

(6) Ilokasatu ma je W mornpocTop Bekropckor mpoctopa R X]. Oapemutu mumvensujy u Gapem jemny Gaszy 3a W.

(B) Horazatu na je U+ W = R*X]. Ila nu je oBa cyma mupextHa?

4. Heka cy U u W nmorupoctopu BekTopckor npoctopa V. [okazatu na je U C W uau W C U ako m camo ako je
U+WcCcUUW.
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